

家务如何分工 全球差别不大

人们常说,男人和女人来自不同星球,家务分工自然天差地别。英国一家网站对5000对夫妻调查发现,男女家务分工的确与性别差异有关,而且各个家庭分工大致相同。

调查显示,女性认为,男性力气较大,对“累活”责无旁贷。因此,通下水道、搬重物等“脏活”都是男性的职责。割草、修剪花木、擦玻璃、换灯泡等也属于他们的管辖范围。男性还得一力承担那些需要胆量的“家务”:深夜听见怪声,他们得去一探究竟,浴缸里出现蜘蛛也得他们来捉。另外,所有关于车和修理电器的家务都是男性分内之事。

男性则认为换床单、洗衣服、买礼物、记住生日和纪念日、安排社交活动等“粉领工作”都该女性处理。她们还得给孩子换尿布、掏耳朵。

张祎 新华社

8.5万网友请愿: 白宫草坪变菜园

近8.5万名网友在一份网络请愿书上署名,共同呼吁总统贝拉克·奥巴马把白宫一块草坪改造成菜园,让“第一家庭”种植有机食物,供“第一厨房”和当地其他厨房使用。

眼下,美国“第一家庭”尚未对请愿行动作出回应,但世界上已有一些城市大胆地在市政建筑群中种菜。美国纽约州金斯顿县受到请愿行动启发,在县政府办公大厅门前开辟菜园。密歇根州弗林特市政府官员已通过一项计划,打算在市政建筑群中央开辟一块1.2万平方米的菜园。

杜鹃 新华社

人鲨大战

克雷格·克拉森是美国密西西比河一位资深渔民。去年6月,他和同伴在墨西哥湾密西西比河入海口南部深海水域准备捕捉黄鳍金枪鱼时,一条体长3.6米的虎鲨突然向他的同伴发起袭击。关键时刻,克拉森挺身而出,与这条水中巨无霸展开生死搏斗。

海中捕鱼 遭3.6米长虎鲨尾随

现年32岁的克雷格·克拉森拥有一手用鱼叉捕鱼的绝活。去年6月,他和3名同伴,捕鱼爱好者卡梅伦·柯康内尔、摄影师D·J·斯图特兹和电影制片人里安·麦克英尼斯,一起下潜到墨西哥湾密西西比河入海口南部深海水域,准备捕捉当地一种美味——黄鳍金枪鱼。

突然,电影制片人里安·麦克英尼斯惊讶地发现,一条体长3.6米的虎鲨正朝着他虎视眈眈地游来,似乎随时准备发起袭击。克拉森一瞅情况不妙,急忙抓起一把矛枪,准备为同伴解围。

受伤巨无霸 身中7枪困兽犹斗

克拉森快速游到同伴麦克英尼斯和虎鲨之间冷静观察。克拉森回忆道:“我注



与鲨鱼搏斗

意到鲨鱼的身体越绷越紧,随即向后退了几米。就在它一个翻身,准备向我们冲来之时,我迎了上去,将一支长矛射入它的腮下。虽然卡梅伦和我与鲨鱼打交道已有数年,积累了相当的经验,可是这次的感觉却完全不同,那家伙似乎是想吃掉我们。”中矛后的虎鲨仿佛受伤的公牛,一次又一次地转身朝着克拉森袭来。每一次,克拉森都沉着应战,冷静地朝着虎鲨头部发射,前后又发射了6次。然而,身中7支长矛的虎鲨依旧困兽犹斗,大有生死一搏之势。

匕首刺中头部 一刀结束鲨鱼性命

克拉森回忆道:“当我用第一支长矛射中它的腮部时,出于人道考虑,我觉得有责任速战速决,尽可能人道地杀死它。接着,我又将长矛射中它的头部,然而连续又射中6支长矛之后,它依旧屹立不倒。这个过程之远远超乎我的预料。”最终,为了尽早结束它的痛苦,克拉森掏出一把长匕首,一刀刺中其头部,总算结束了它的性命。

据悉,克拉森的同伴摄影师D·J·斯图特兹当时用相机自始至终地记录下了这场近2个小时的“人鲨大战”。直到近日,这些照片才首次“浮出水面”。

小朗

未婚先孕使人生被毁—— 佩林大女儿突然甩掉未婚夫

在2008年总统大选过程中,美国阿拉斯加州州长、前共和党副总统候选人萨拉·佩林曾被曝光其年仅18岁的大女儿布里斯托尔未婚先孕一事,不仅使佩林尴尬万分,还差点影响仕途。日前,有媒体再次披露,布里斯托尔当上“未婚妈妈”后不久,便以人生被毁为由,毅然与未婚夫利维·约翰斯顿分手。

在11日接受某杂志采访时,布里斯托尔未婚夫利维·约翰斯顿的姐姐梅尔切德表示,其实早在一个月前,布里斯托尔就

向利维提出分手,并解除了婚约;现在布里斯托尔已经不再上学,而是专心在家照顾3个月大的儿子特里普。

就在一个月前,佩林在接受采访时曾公开称赞利维是个好爸爸,并透露布里斯托尔和利维计划在完成学业后结婚。短短的一个月,两人就已然成为陌路人。10日,在接受美国一家媒体采访时,利维也坦承,他和布里斯托尔确实已经分手,因为布里斯托尔觉得未婚先孕使自己“被毁了”。

梁杉

纵身跳入尼亚加拉大瀑布—— 直升机将轻生男“吹”回岸边

位于美、加边境的尼亚加拉瀑布素以水流湍急、气势磅礴著称,是“世界七大奇景”之一。然而3月11日,一名30多岁的美国男子竟然从落差55米高的瀑布顶端一跃而下,直直坠入下面的尼亚加拉河。

危急关头,热心的私人直升机飞行员卢伊迪·哈芬慷慨相助。可是当他从机上抛下套索时,轻生男子却拒不接受。无奈之下,卢

伊迪巧妙地利用螺旋桨旋转的动力,制造出巨大的“人工波浪”,将轻生者生生“吹”回了岸边。随即,一名消防员勇敢地跳入水中,终于将跳水男子救了上来。卢伊迪后来回忆道:“这位老兄多半是在寻短。在我的职业生涯中,还从未见过这么偏的人,居然在冰冷刺骨的水中游泳。”这名在冰冷河水中浸泡了45分钟的男子最终摆脱了生命危险。

朗天

1982年被判终身监禁,2009年沉冤昭雪—— DNA洗清27年“英最长冤案”

1979年12月,时年22岁的英国汉普郡南安普敦市美女招待德里莎·德·西蒙尼在一辆汽车内惨遭神秘奸杀,现年58岁的男子西恩·霍德格森最终被警方确认为凶手,并于1982年被判终身监禁。尽管霍德格森多年来坚称自己并非凶手,但无人相信。直到日前,DNA技术鉴定才终于为他洗刷了不实

罪名。下周,饱尝了27年冤狱的霍德格森即将重获自由之身,而他也因此成为迄今英国无辜坐牢时间最长的人之一。

下周,法院将对霍德格森的案件进行重新审理。得知自己终于洗脱罪名之后,霍德格森也惊喜若狂。律师朱利安·杨透露称:“他闻讯后兴奋极了,我们希望他能在下周三释放,并重新开始新的生活。”

叮当



装修买建材难免奔波劳累 陷阱重重 也许你会遇到:

- 无法判断材料是否环保;
- 无法对产品的品质作出判定;
- 无法获得更低的价格;
- 被商家的虚假促销所吸引,购买后才大呼上当;
- 建材市场品种繁多,根本就无法选择;
- 担心维权困难,理赔复杂



所以你更需要:

阳光建材八大家

让购买建材更有保障

让装修成为快乐之旅

让购买建材折扣更多

更多精彩 与你一起快乐扮家!

更多增值服务 为你营造乐购之旅!

绿色环保 质量第一 先行赔付!

八大品牌 百店联动 折扣更多!

我们用心 为您做更多!

八大家24小时免费服务热线
400 688 9128

南京市消费者协会监督指导
监督电话 025 83612315



欧普照明 金利名品

马可波罗磁砖

OBT 东方邦太

Roca 乐家卫浴

FOTILE 方太 嵌入式厨房电器

鑫屋地板

SOGAL 索菲亚 衣柜·移门

戴胜木门 DESIGN DOOR